



## Kecskeméti Tankerületi Központ

Ikt. szám: TK/025/02201-20/2020.

Tárgy: a köznevelési intézmények dolgozóinak, illetve tanulóinak távollétét követő intézménybe lépéséről

a Kecskeméti Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények és tagintézmények vezetőinek

### **Tisztelt Intézményvezetők, Tagintézmény-vezetők!**

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály tiszti-főorvosával, Schweibertné Dr. Sólyom Ildikóval, történt egyeztetés alapján a hatósági karantén utáni munkába állás, tanulók hatósági karantén miatti távollétét követő osztályközösségbe belépése a következők szerint történhet:

**Hatóság által elrendelt karantén** esetében – amennyiben pozitív teszteredmény is volt – a karantént feloldó hatósági határozatot kell elfogadnunk, ezen túlmenően negatív teszteredmény benyújtására nem kötelezhetjük a dolgozót, illetve a tanulót.

Ha **pozitív kontaktszemélyre tekintettel került elrendelésre a hatósági karantén**, a 14 napos járványügyi megfigyelést elrendelő hatósági határozatban megjelölt időtartam elteltével a dolgozó munkába, a tanuló közösségbe léphet. Ez esetben nem kerül sor feloldó határozat kiadására. Ennek igazolására a járványügyi megfigyelést elrendelő hatósági határozatot kell elfogadnunk, ezen túlmenően negatív teszteredmény benyújtására nem kötelezhetjük a dolgozót, illetve a tanulót.

Az a tanuló, vagy pedagógus, **aki bármilyen más betegség, önkéntes házi karantén miatt maradt otthon**, a házi orvos, kezelő orvos igazolásával mehet újra az intézménybe. A szülő a tanulói távollémaradásból annyit igazolhat, amennyi az intézményi házirendben meghatározásra került. Ezen távollét felett a gyermek házi orvosának igazolása fogadható el.

Ha pedagógus, vagy a tanuló **hivatalosan van távol** (pl.: szakértői bizottság vizsgálata, egyéb iskolai képviselő) nem kell igazolás.

Együttműködésüket tisztelettel köszönöm!

Kecskemét, 2020. szeptember 15.

Üdvözlettel:

Zsámboki Anna  
igazgató



6000 Kecskemét, Homokszem u. 3-5.

e-mail: [kecskemett@kk.gov.hu](mailto:kecskemett@kk.gov.hu)

Tel: 76/795-232